



CIUDAD DE EXPEDICIÓN BOGOTA, D.C. FECHA EXPEDICIÓN VIGENCIA DI		SUCURSAL CALLE 100						The state of the s	
VIGENCIA DÍA MES	DESDE AL AÑO HOF	AS V RAS DÍA	IGENCIA H	ASTA AÑO	A LAS HORAS				4 1 74
13 09		2021 00:00 20 01 2025 23:59 ANEXO NO CAUSA PRIMA							
PROFESSIONAL	FITNESS SAS	DATOS DEL	TOMADO	R / GARA	NTIZADO)	IDENTIFIC	CACIÓN NIT:	900.471.910-
96 - 97		ALTERNATION		CIUDA	D: BC	GOTA, D.C., DISTR	RITO CAPITAL	TELEFONO:	253504
LINIV/EDCIDAD DI	D/	ATOS DEL A	SEGURAI	DO / BENI	FICIARI	0	Accordance		
	STRITAL FRANCIS	SCO JOSE DE	CALDAS	_			IDENTIF	ICACIÓN NIT:	899.999.230-
B - 53				CIUD	AD: BO	GOTA, D.C., DISTR	ITO CAPITAL	TELÉFON	O: 323930
	- A server								
*									
									a make a
									Company of the second
	D.C. VIGENCIA DÍA MES 13 09 PROFESSIONAL 96 - 97	PEDICIÓN D.C. VIGENCIA DESDE AL DÍA MES AÑO HOF 13 09 2021 00: PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 DI UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCI:	PEDICIÓN D.C. CALLE VIGENCIA DESDE A LAS DÍA MES AÑO HORAS DÍA 13 09 2021 00:00 20 DATOS DEL PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 DATOS DEL A UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE	D.C. CALLE 100 VIGENCIA DESDE A LAS VIGENCIA H. DÍA MES AÑO HORAS DÍA MES 13 09 2021 00:00 20 01 DATOS DEL TOMADO PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 DATOS DEL ASEGURAI UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS	PEDICIÓN D.C. CALLE 100 VIGENCIA DESDE A LAS VIGENCIA HASTA DÍA MES AÑO HORAS DÍA MES AÑO 13 09 2021 00:00 20 01 2025 DATOS DEL TOMADOR / GARA PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 CIUDA DATOS DEL ASEGURADO / BENE UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS	PEDICIÓN D.C. CALLE 100 VIGENCIA DESDE A LAS DÍA MES AÑO HORAS 13 09 2021 00:00 20 01 2025 23:59 DATOS DEL TOMADOR / GARANTIZADO PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 DATOS DEL ASEGURADO / BENEFICIARI UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS	PEDICIÓN D.C. CALLE 100 VIGENCIA DESDE DÍA MES AÑO HORAS 13 09 2021 00:00 20 01 2025 23:59 ANEXO NO CAUS DATOS DEL TOMADOR / GARANTIZADO PROFESSIONAL FITNESS SAS 96 - 97 CIUDAD: BOGOTA, D.C., DISTR DATOS DEL ASEGURADO / BENEFICIARIO UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS	DECRETO 1082 DE 2015 DECRETO 1082 DE 2015	PEDICIÓN SUCURSAL COD.SUC NO.PÓLIZA D.C. CALLE 100 33 33-46-101034409 VIGENCIA DESDE ALAS VIGENCIA HASTA ALAS TIPO MOVIMIENTO 13 09 2021 00:00 20 01 2025 23:59 ANEXO NO CAUSA PRIMA DATOS DEL TOMADOR / GARANTIZADO PROFESSIONAL FITNESS SAS IDENTIFICACIÓN NIT: DATOS DEL ASEGURADO / BENEFICIARIO UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS IDENTIFICACIÓN NIT:

DLF964960A